

Жительница Катав-Ивановска перевела мошенникам более 100 тысяч рублей

В дежурную часть Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району обратилась местная жительница 1975 года рождения, которая сообщила о совершённом в отношении неё мошенничестве. Сумма ущерба составила 110 000 рублей.

Потерпевшая пояснила, что в конце февраля оформила кредит на сумму 200 000 рублей для личных нужд. После чего заявительнице поступил телефонный звонок от неизвестной девушки, которая представилась сотрудником Центробанка. В продолжении разговора звонившая предложила перевести личные денежные средства на страховой счет. Пострадавшая попыталась совершить перевод на указанный «представителем банка» номер, где получателем якобы являлся специалист страхового отдела банка. Однако в процессе перевода, карта заявительницы была заблокирована.

Спустя некоторое время с пострадавшей вновь связались злоумышленники, которые пояснили, что необходимо снять максимальную сумму денег в отделении банка и сразу перевести на безопасный счёт. В результате нескольких операций, женщина сняла и перевела мошенникам 110 000 рублей.

Сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району напоминают: если вам поступил звонок с предложением о перечислении денежных средств на сторонние счета, не важно под какими предложениями, следует прервать разговор, потому что вы имеет дело с мошенниками! Ни в коем случае не переводите денежные средства неизвестным лицам! Помните, безопасность ваших финансов зависит от принятых вами решений!

